

**ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
«СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 14»
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**ПРОТОКОЛ
засідання педагогічної ради**

05.01.2022

м.Дніпро

№ 7

Форма проведення : змішана(очна+ додаток ZOOM)

Голова педагогічної ради : Ірина Бутко
Секретар педагогічної ради: Тетяна Гузенко
Присутні: 46 педагогічних працівників
Відсутні:-

Порядок денний:

- 1.Про вибір і замовлення підручників для 9 класу.
- 2.Про вибір і замовлення підручників для 9 класу, що плануються для повторного видання.
- 3.Про збільшення кількості замовлених підручників для 9 класу.
- 4.Про харчування вихованців ГПД.
- 5.Про затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2022р.
- 6.Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу

1.СЛУХАЛИ:

Сергеєву О.В. , заступницю директора з НВР, яка ознайомила присутніх з наказом Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2021 року № 1049 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2021-2022 роках (9 клас)» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 06 грудня 2021 року № 1310).Оксана Валеріївна повідомила, що з 10 січня по 17 січня 2022 року заклади загальної середньої освіти здійснюють вибір підручників та передають результати вибору в електронній формі до органів управління освітою, функції яких здійснюють структурні підрозділи з питань освіти районних, міських (районних у містах) державних адміністрацій, яким вони підпорядковані та заповнюють спеціальну форму (додаток 2,3) з використанням модуля прозорого замовлення підручників на базі інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна інформаційна

система освіти» (ІТС «ДІСО»). З цією метою учителі нашого закладу ознайомилися з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників для 9 класу в електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (ІМЗО) та здійснили вибір підручників таким чином:

№ з/п	Назва підручника	Мова підручника	Автор
1	«Історія України» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Пометун О. І., Дудар О. В.
2	«Всесвітня історія» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Ладиченко Т. В., Осмоловський С. О., Мальований О. О.
3	«Основи правознавства» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Наровлянський О. Д.
4	«Інформатика» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Казанцева О. П., Стеценко І. В.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити надані результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 9 класу.

2.СЛУХАЛИ:

Сергєєву О.В., заступницю директора з НВР, яка ознайомила присутніх з наказом Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 2021 року № 1341 «Про організацію повторного видання підручників для 9 класу закладів загальної середньої освіти» та результатами вибору підручників для 9 класу, що плануються для повторного видання, а саме :

№ з/п	Назва підручника	Мова підручника	Автор
1	«Українська мова» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Авраменко О. М.
2	«Українська література» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Авраменко О. М.
3	«Англійська мова (9-й рік навчання)» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Карпюк О. Д.

4	«Зарубіжна література» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Волощук Є. В., Звиняцьковський В. Я., Філенко О. М.
5	«Мистецтво» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Гайдамака О. В.
6	«Алгебра» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Мерзляк А. Г., Полонський В. Б., Якір М. С.
7	«Геометрія» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Мерзляк А. Г., Полонський В. Б., Якір М. С.
8	«Біологія» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Задорожний К. М.
9	«Географія» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Довгань Г. Д., Стадник О. Г.
10	«Фізика» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Бар'яхтар В. Г., Довгий С. О., Божинова Ф. Я., Кірюхіна О. О., за редакцією Бар'яхтара В. Г., Довгого С. О.
11	«Хімія» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Григорович О. В.
12	«Основи здоров'я» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Бех І. Д., Воронцова Т. В., Пономаренко В. С., Страшко С. В.
13	«Російська мова (9-й рік навчання)» підручник для 9 класу закладів загальної середньої освіти	українська	Давидюк Л. В., Статівка В. І., Фідкевич О. Л.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити надані результати вибору підручників для 9 класу, що плануються для повторного видання.

3.СЛУХАЛИ:

Уманцеву Л.М., бібліотекарку КЗО «СЗШ №14»ДМР, яка повідомила присутнім, що у 8 класах 2021-2022 н.р. навчаються 65 здобувачів освіти, але у зв'язку з тим, що в закладі освіти періодично здобувають освіту вихованці КЗ СЗ ЦСПДС «Обійми», виникає потреба у збільшенні кількості замовлених підручників для 9 класу.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити кількість замовлених підручників для 9 класу - 66 екземплярів для кожного навчального предмету згідно Постанови КМУ №41 від 23.01.2019 року «Про затвердження Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників» зі змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2020 року N 957, від 19 травня 2021 року N 487.

4.СЛУХАЛИ:

Чабан М.А., заступницю директора з НВР, яка проінформувала про відсутність змін в організації харчування вихованців ГПД з 01.01.2022 року.
УХВАЛИЛИ:

У другому семестрі 2021-2022 навчального року харчування вихованців ГПД проводити відповідно до організації у першому семестрі 2021-2022 навчального року.

5.СЛУХАЛИ:

Гузенко Т.Л., заступниця директора з НВР, ознайомила присутніх з планом підвищення кваліфікації на 2022 рік, наголосив на тому, що відповідно до Законів України «Про освіту»(частина 2,ст.54 та частина 6 ст.18,ст.59), «Про повну загальну середню освіту», до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. №800, зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2019 р.№1133, педагогічні працівники зобов'язані щороку підвищувати кваліфікацію. Це є обов'язковою умовою атестації. Загальний обсяг підвищення кваліфікації педагогічного працівника закладу освіти з 2023 року не може бути менше ніж 150 годин на п'ять років, з яких не менше 10% має бути спрямовано на вдосконалення знань, умінь і практичних навичок роботи з дітьми з особливими потребами. Основними напрямками підвищення кваліфікації є: розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України «Про освіту»; психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки; створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості (специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами; використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку; мовленнєва компетентність; розвиток управлінської компетентності (для керівників закладів освіти) тощо. У разі викладання декількох навчальних предметів педагогічні працівники самостійно обирають

послідовність підвищення кваліфікації за певними напрямками у міжтестастійний період в межах загального обсягу (тривалості) підвищення кваліфікації, визначеного законодавством. З метою формування плану підвищення кваліфікації на 2022 рік педагогами надані пропозиції до плану підвищення кваліфікації, які були розглянуті директором школи.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити план підвищення кваліфікації педагогів на 2022 рік.

6.СЛУХАЛИ:

Гузенко Т.Л., заступницю директора з НВР, яка нагадала про те, що педагогічні працівники мають право підвищувати свій кваліфікаційний рівень і поза межами плану закладу освіти шляхом неформальної або інформальної освіти в порядку, визначеному законодавством, різними формами та методами. Результати підвищення кваліфікації у СПК, які мають ліцензію або є акредитованими освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи підтвердження. Тетяна Леонідівна наголосила на тому, що результати підвищення кваліфікації, здобуті після набрання чинності Законом України «Про освіту» (після 28 вересня 2017 року) у суб'єктів підвищення кваліфікації, що не мають ліцензії на підвищення кваліфікації або акредитованої освітньої програми, підлягають визнанню на загальних засадах. Оскільки Порядок вже визначив основні засади процедури визнання, то педагогічна рада мала б зосередити свою увагу на умовах визнання результатів підвищення кваліфікації у таких суб'єктів.

ВИСТУПИЛИ:

Мороз Н.М., голова професійної спілки, вчителька хімії, звернула увагу присутніх на те, що окремі види діяльності не є власне підвищенням кваліфікації, проте за своїми результатами можуть бути визнані (зараховані) як підвищення кваліфікації саме у зв'язку з тим, що особа під час відповідної діяльності здобула нові та/або вдосконалила раніше здобуті компетентності у межах професійної діяльності або галузі знань. Однією з основних умов такого визнання має бути набуття педагогічним працівником нових та/або вдосконалення наявних компетентностей (знань, вмінь, навичок тощо) та документ, що засвідчує факт підвищення кваліфікації. Наталія Михайлівна запропонувала ділитись таким педагогам отриманим досвідом та здобутими знаннями та навичками з педагогічним колективом у разі підвищення кваліфікації у таких суб'єктів.

УХВАЛИЛИ:

1.Протягом місяця після завершення підвищення кваліфікації працівникові потрібно подати до педагогічної ради документ, що підтверджує проходження відповідного навчання.

2.Педагогічна рада для визнання результатів підвищення кваліфікації у СПК, які не мають ліцензію або не є акредитованими освітньою програмою, визначає форму звіту(наприклад, творча робота або розроблення електронного

освітнього ресурсу тощо) або ухвалює рішення про неможливість подальшого включення такого суб'єкта до плану підвищення кваліфікації.

Голова педагогічної ради



Ірина БУТКО

Секретар педагогічної ради

Тетяна ГУЗЕНКО



Оксана СЕРГЄЄВА



Марина ЧАБАН



Наталія МОРОЗ



Лілія УМАНЦЕВА